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Петер Мадяр очолить новий уряд Угорщини

В своїй історії Угорщина багаторазово стикалася з
російською загрозою, тому "ми знаємо, як це",
зазначив Петер Мадяр.
Росія становить загрозу для безпеки Угорщини та всієї Європи. Про це
сказав лідер партії Тиса Петер Мадяр на пресконференціії в понеділок, 13
квітня.

Відповідаючи на питання про те, чи вважає він
Росію загрозою, Мадяр погодився.

"Так! Я вважаю, що так, і я вважаю, що кожен це
розуміє", – відповів він.

При цьому Мадяр уточнив, що йдеться не про
російський народ, а про політику нинішньої
влади в Кремлі.

"Ми знаємо росіян – і я говорю не про російський
народ, російську культуру чи російських людей;
це чудові люди – а про російського ведмедя та
його роль в історії Угорщини", – заявив він.

Мадяр нагадав, що в своїй історії Угорщина багаторазово стикалася з
російською загрозою, у тому числі двічі – протягом XX сторіччя:  "Ми
відчули це у 1920-х, і у 1956-му, ми знаємо, як це".

Він запевнив, що Угорщина добре усвідомлює потенційні ризики і має діяти
відповідно. А Європа як спільнота і окремі держави "мають підготуватися
до цього" і бути готовими захищатися.

Також Мадяр повідомив, що Угорщина буде купувати нафту і газ із якомога
більшої кількості джерел, але в тому числі і в Росії. Причина полягає у
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загрозі для енергопостачання країни через санкції, ситуацію з
нафтопроводом Дружба та війну на Близькому Сході.

Він припустив, що коли війна в Україні завершиться, то ЄС скасує санкції
проти Росії.

"Іноді легко просто говорити речі, і я розумію моральні питання чи питання
принципів. Я буду захищати права людини настільки, наскільки це
можливо, не гірше за будь-кого іншого, але давайте не стріляти собі в ногу.
Тому ми намагатимемося купувати нафту і газ із якомога більшої кількості
джерел", – резюмував Мадяр.

Нагадаємо, Росія відмовилась вітати Петера Мадяра з перемогою його
партії Тиса на виборах у парламент. Речник Кремля Дмитро Пєсков назвав
Угорщину "недружньою країною".

Також сьогодні Пєсков сказав, що Росія розраховує на те, що "прагматичні
контакти" між Москвою та Будапештом будуть продовжені за нової влади в
Угорщині.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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